
Die DGD-Service GmbH mit Sitz in Elbingerode (Harz) ist eine Dienstleistungsgesellschaft, die sich um alle Bereiche aus den Sektoren
Reinigung, Küche sowie Technik kümmert. Eng vernetzt führen wir unsere Leistungen innerhalb des DGD-Klinikverbundes deutschlandweit

aus. Aber auch außerhalb des Verbundes sind wir für unsere Kunden aktiv und wachsen in unseren Teams stetig weiter.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

mit einem Stundenanteil von 50 % oder auf geringfügiger Basis.

Auch Quereinsteiger sind herzlich willkommen!

Kurzbeschreibung des Arbeitsplatzes: Die Bedienung aller Geräte muss sicher durchgeführt werden. In diesen Aufgabenbereich fallen alle
Reinigungsarbeiten der Bewohnerzimmer, Sanitäranlagen, Gemeinschaftsräume, Funktionsräume, Nebenräume, Verkehrsflächen und der

Fenster/Glasreinigung.

DAS ZEICHNET SIE AUS:

IHRE AUFGABEN:

DAS BIETEN WIR:

Darüber hinaus finden Sie hier eine ausführliche Präsentation unserer Leistungen für unsere Mitarbeitenden.

Werden Sie Teil unseres traditionsreichen und zugleich modernen Verbunds.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung - gerne per Mail an bewerbung@diako-harz.de

oder über unser Online-Portal. Schreiben Sie uns auch gerne auf WhatsApp: 0175 1895105.

Für Rückfragen wenden Sie sich gerne an:

Frau Nicole Rosenfeld
Regionalleitung

Tel.: +49 (0) 171 2252533
E-Mail: regionalleitung-ds@dgd-stiftung.de

DGD-Service GmbH

Brockenstraße 1
38875 Oberharz am Brocken OT Elbingerode

www.dgd-service.de

Mitarbeiter in der Hauswirtschaft (m/w/d) am Standort Haus

des Lebens Driedorf

eine abgeschlossene Ausbildung als Hauswirtschafter (m/w/d) oder entsprechende langjährige praktische Erfahrung im
hauswirtschaftlichen Betrieb oder ähnlichen Berufsfeldern

+

Einhaltung der gesetzlichen Vorschriften (HACCP, Unfallverhütungsvorschriften)+

gute Deutschkenntnisse+

eigenverantwortliches Handeln+

Verständnis für die Bedürfnisse der Bewohner+

Teamfähigkeit sowie kooperative Zusammenarbeit mit anderen Berufsgruppen des Hauses+

Umsetzung und Einhaltung des vorhandenen Hauswirtschaftskonzepts+

allgemeine Reinigungstätigkeiten+

Vor- und Zubereitung und Servieren des Frühstücks und Mittagessen für unsere Bewohner im Frühdienst und des Abendessens im

Spätdienst inklusive regelmäßiger Wochenend- und Feiertagsdienste

+

ein familiäres und wertschätzendes Arbeitsklima+

tarifgerechte Vergütung nach dem Rahmentarifvertrag Gebäudereiniger+

50% Jahressonderzahlung im November+

eine verlässliche und mitarbeiterorientierte Dienstplangestaltung, Veröffentlichung bis zum 15. des Vormonats+

attraktive Wechselprämie+

30 Tage Jahresurlaub+

JobRad+

Corporate Benefits: Preisnachlässe bei über 800 Marken (u.a. Apple, Sky, Eventim, Adidas)+

erlebnisreiche Teamevents+

Prämie für Mitarbeiter werben Mitarbeiter+

Arbeiten mit moderner und körperschonender Ausstattung+

umfassende Einarbeitung und Einweisung in die Tätigkeiten+

https://www.dgd-service.de/beruf-karriere/unsere-benefits
https://www.dgd-service.de/

